PEHIEHUE 3A1IAY

Lenv Co3nare ycnoBusi Uil TOATOTOBKH K KOHTPOJILHOM pabOTe; COBEPIICHCTBOBATh HABBIKA PEIICHUS 3a7ad Ha
oesimenbHOCmu MIPUMEHEHHE CKASIPHOTO MPOU3BEACHUS BEKTOPOB
yuumens
Tepmunvl uKocuHyc, yroj Mexay BEKTOpaMH, CKAIIPHOE MTPOU3BECHUE, CKAJIPHBINA KBaApaT
NOHAMUS
IInanupyemvie pesyromameol

IIpeomemuvie ymenus Ynusepcanvhule yuebHnuvle oeticmaus
Brnazaeror 0a30BbIM MOHATUHHBIM annapaToM 1o //o3uaeamensvuvie: TOHUMAIOT U UCHOJB3YIOT MaTEMaTUYECKUE CPENCTBA HArJIsIAHOCTH
OCHOBHBIM pa3JieliaM COJIepKaHus JUISl WIDTFOCTPAMK, UHTEPIIPETAUH, apTYMEHTAIIMU; OCO3HAHHO BJIAACIOT JIOTHYECKUMHU

JEUCTBUSIMU OMPEEICHUs MOHITUHM, 0000IIeHNs, YCTaHOBJICHUS aHAJIOTHH.
Pecynamusnvle: TOHUMAIOT U COXPAHSIOT IIEJU U 33/1a41 Y4eOHOHN e TeNbHOCTH.

KOMMyHMKClmMGHblel Y4aCTBYIOT B JHUAJIOTC.
Jluunocmmuwie: MMPOABIIAIOT KPCATUBHOCTL MBIINUICHUA, HHULIUATUBHOCTDb, HAXOAYUBOCTD,

AKTUBHOCTH IIPU PELICHU U T€OMETPUYECKUX 3a/1a4
Opeanusayus npocmpancmea

Dopmvl pabomer  Opontanshas (D); unauBuayansHas (M)
Obpazoeamenvhvle * 3a1anus 1751 MATEMAaTUYECKOTO JUKTAHTa, JOMAIIHEro 3aJaHus

pecypcol
I sman. Akmueuszayus 3HAHUU YYAUUXCH
[esnb
CoBmecTHast 1eITeIbHOCTh

NEeATENbHOCTH
[IpoBeputh (D/N)
BBITIOJTHEHU € 1. O6cyxneHne BONpoCoB yJaluxcs Mo JOMaIIHEMY 33JaHUIo.
JJOMAIIHEr O 1. Matemarnueckuii JUKTAHT:
3a7aHusi, ypOBeHb Bapuanm [
BJIAJICH ST i

5 1. Beraucire ckajspHoe npousBeaeHue Bekropop 9 H b, ecm |a =2, Ib‘ 3,a YOIl MEXKly HUMU PaBeH 120°
TEOPETUYECKUMHU "
A HAHWSIMUI 2. CxaisipHO€ IIPOU3BEICHUE HEHYIIEBBIX BEKTOPOB ¢ H ¢ paBHo 0. Onpez[enme YIoJI MeXAy BeKTopamu ¢ H 3

3. BeIuucimTe cKaaspHO€E IPOU3BEICHUE BEKTOPOB m W, ecm m(3;-2), n(-2;3).



4. Haiique yroi MexIy HEHYJICBBIMH BEKTOPAMH a () u B (-; x).
5. Boluncimre KocuHyc yria Mexkay Bekropamu P M 4 ecm P 35 —4) ¢ (15 8).

6. Jlansr Bextopsr @ (23 =3) ¥ b (x; —4). TIpy kakoM 3HAYCHNH X ITH BEKTOPHI TIEPICHINKY IIPHBL?
Bapuanm 11

1. Beruncnure ckajasipHOE IPOU3BEACHUE BEKTOPOB 71 H 1, eCIH Imi=3,In]=4, 4 YrOJI MEXIYy HUMH paBeH 135°.

2. CxkamapHoe mpou3BefcHue HeHyneBbix BekTopoB P M 9 papno mHymo. Onpenenure yrom Mexmy STHMH
BEKTOPAMH.

—

3. Boruucimte ckaipHOe npoussesienue sekropos @ ¥ b, ecm a(-4:5), b(=5;4).

4. HaiinuTe yron Mex 1y HeHyJICBHIMH BEKTOPAMH ¢ (x—y) u d; x).

5. Beruucnure KOCHHYC YIJ1a MEXKy BEKTOpaMu aub, eciu a( 12; 5), b (3; 4).

6. JlaHbl BEKTOPBI m (3: ) v n(2;-6). [Ipu kakOM 3HAYEHUU Y ITU BEKTOPHI NEPIICHIUKY ISIPHBI?
1l sman. Pewenue 3a0au

Hes JIesITeTbHOCTh YIUTEIIS JIesITeTbHOCTh y4aIIuXcs
TESITEITbHOCTH
CosepienctBoBars (D/N) Ne 1049.
HaBplkM pemeHus 1. Pemmre Ne 1049 (Bmecte cC B
3a1a4 YUHUTEIIEM).
2. Pemmts Ne 1051 w1053 c
(caMOCTOSITEIBHO, c A e |
B3aUMOIIPOBEPKON). ) : 1=
3. Pemmrs Ne 1065, 1070 Hato: A1) Bl - ‘/5)"(_5"5 )
Haiitu: £A, £B, 2C.
Pemenue:

1) 4B = J(1+1)2+(J§+‘/§)’ =22 + L3} = Vi6 = 4.



BC= J{l-%}z+(-ﬁ—~/§f =\/%+12=J%=%=3,5.
AC= JGH) +(V3-+3f =‘/G) =%=I,5.

2)AB*=CB +CA* -2CB - CA - cos£C.

l6=4—9+2-2-1--3-cos£C.
2 2

4 4

% =— -‘Ecoséc

4
6 1
s C=-—=-—2-(,1429<0, .
42 7 cienoBaTensHo, £C - TYIOH.

ZC =~ 180°-81°47 = 98°13".
3) BC* = AR +AC* - 24B - AC - cosZA.

5—9—=16+2—2~42cos£A;cos£A= —]-,
4 B 2 2

clemoBaTeiabHO, LA = 60°.
4) £B=180°-(LA+ £LO)

ZB=180°—(60°+98°13")=21°47".

Otger: 60°; = 21°47'; = 98°13'".

Ne 1070.

Jlano: AABCD - tpanenus, AD= 16 cm, BC =8 cm, CD = N7 cm, £ADC
= 60°; Sagcc: = Sceip-
Haiitu: SABCDs CC]_
Pewmenue (puc. 221):

stn60° = ﬁ-— CH

s ACDH («H - 90°) CD a7’

CJICNOBATEIBHO, CH =47 -sin 60° =

_NTB o
= .




Suscn= CHAD + BC) = = 2421 -(164+8) = 24v21 = S 400 = Scesp=
Torna 2 i i

12421.
12J21 _

| | ¥
ACCD=—CH'CD=—°2-JZ|‘CD=12\/2|=>CD= 12
U3 Y L ' ’ 21

IIo TeopeMe KOCUHYCOB:

CC? =CD? +C,D? ~2-CD-C,D-cos ZCDC, = (44/7) +122 =2-4J7-12.
-c0s60° =112 + 144 - 487 = 256 - 48+/7 .

Torma CC =256 - 4847 = 1616 -3v7 ) = 4416 - 347 .

OTBeT: S,m(;u-_' 12\/2_1, CC; = 4‘\}]6—3\/'7 X

Ne 1065.

P
~a

Jlano: A(3; 0), B(1; 5); C(2; 1).
Jlokazats: AABC — TynoyrosbHblii.
Haiitu: cosa.

Pemenue:

1)AB= {J(3-1 +(0-5) =4+25 =429 .
BC={(1-2 +5-1y =1+16 =417
AC=J3-2+0-1)? =l+1=+2.

AB = BC* +AC* —2BC - AC - cosZC.

2) ITo Teopeme KOCUHYCOB




29=17+2-2+34 - cosZC.
10 =-2+34 - cosZC.

5434 o

34 cinenoBarensHo, £C - Tyno#, cnenoBarenpHo, AABC

s 533
cosZC = — = e,
- TYHIOYTOJIBHBIM, V34 34

5434

cosZC = ~

Otser: 34
1l sman. Umoeu ypoka. Pegrexcus
JledaTebHOCTh yuuTens JedaTepHOCTh yyammxcs
(P/N) (W) Jomamnee 3aganHue.
- 3akoH4YuTE Ppa3HI: C-10*. Pewenue TpeyroiabHUKOB. CKalsipHOE MPOU3BENECHUE (AOMAILHSISA
* UToOBI HATU KOCUHYC yTia MEXIY BEKTOpAMHU, HAl0... camocTosTenbHas padota). (Cm. PecypcHsiilt marepual.)

* BekTOphI NEPHEHINKYISPHBI, €CIIH. ...
- OueHure cBOI paboTy Ha ypoKe

Pecypcnviii mamepuan
Lomawmnsasn camocmoamenvhas paboma

Bapuanm | Bapuanm 11
1. 1an paBHOO€eApEHHBIN TpeyroabHUK. HaliuTe oTHOLIEHUE panyCcOB BIIMCAHHON UCITUCAHHON OKPYXHOCTEU, €CIIH:
YroJI IPU BEPLIMHE PABEH 0. YTOJI P OCHOBAHUU PaBeH f3.

2. JlaH BBINYKJBIA YeTbIpeXyrojbHUK. OTpe3ku, coequustonme [lan BbIMYKIbIA YeThIpeXyrojbHuK. Ero auaronamu pasHel ¢ U d u
CepeluHbl MPOTHBOIMOJOXKHBIX CTOPOH, paBHbl a U b umnepecekarorcss noxa yriom 60°. Haliaute oTpe3ku, cCOeTUHSIONIME
nepecekarorcss  nox  yriaom  60°. Haiijgure — auMaroHaim cepenvHbl MPOTHUBOMOJIOXKHBIX CTOPOH.

YETBIPEXYTOJIbHUKA.

) . .
3. Jloxkaxure, 4ro yriel TpeyroabHuka ABC  CBA3aHBI o5’ /A + cosi /B —costZC = | - 2sinZAsinZ BeosZC.
COOTHOIICHUEM :

sin“ZA + sin’ZB - sin’£C = 2sinZAsin/ Bcos ZC.



4. an npssmoyronbHuk ABCD. [Jokaxute, 4to 1u1st 000 Touku O BBINOJHIETCS PaBEHCTBO:

04 -0OC=0B-0D. OA*+O0C* = 0B* + OD".

5. Hansl npousBosbHbie TOUkU A, B, C u D. Jlokaxxute paBeHCTBO:

— — —

AB -OC +AD-BC - AC-BD =0, 24C -BD = AD? + BC* - AB* - CD*.




